

平成 26 年 7 月

法改正による変更と誤植による訂正箇所をお知らせいたします。誤植については、お詫び申し上げます。これに伴い、【横断・縦断超整理 DVD】のテキストの記述を下記のように改めてください。

横断・縦断超整理 DVD テキスト改訂正表		
	訂正前	訂正後
P 2 【問 8】 厚年法 1 条	…福祉の向上に寄与することを目的とし、 <u>あわせて厚生年金基金がその加入員に対して行う給付に関して必要な事項を定めるものとする。</u>	…福祉の向上に寄与することを目的とする。 (下線部削除)
P 25 表中左上	船員法	船保法
P 59 ①健保法 協会管掌健康保険の介護 保険料率	<u>15.5</u> / 1,000	<u>17.2</u> / 1,000
P 59 ②厚年法 厚生年金基金に係る免除 保険料率		(参考) 存続厚生年金基金について適用

・ P59 ③ 国年法の図表を差し替えてください。

種 類	額 (平成 26 年)	額 (平成 27 年)
月額保険料	15,250 円 (16,100 円×0.947)	15,590 円 (16,380 円×0.952)
付加保険料	400 円	

横断・縦断超整理 DVD テキスト改訂正表		
	訂正前	訂正後
P 76 雇用法 未支給の 失業等給付	<u>死亡したことを知った日の翌日から起算して 1 か月以内に請求すること</u> <u>死亡した日の翌日から 6 か月経過後は、原則として請求することができない</u>	死亡した日の翌日から起算して <u>6</u> か月以内に請求すること ※この項目については、講義中パワーポイントを使用して説明していますが、そちらも削除としてください
P 76 国年法 未支給年金	…死亡した者 <u>(妻)</u> の子とみなされ、	下線部削除

P76 国年法、厚年法の 取扱い・手続き	(※)	削除
P76 表下	(※) 当該規定で…に置き換 えられる。	全文削除
P99 厚年法②	②厚生年金基金の…通知しな いとき	(参考) 存続厚生年金基金について適用
P99 厚年法③	(③解散した…納付しないと き)	削除